2012 No. 2301

COMPANIES

LIMITED LIABILITY PARTNERSHIPS

The Companies and Limited Liability Partnerships (Accounts and Audit Exemptions and Change of Accounting Framework)
Regulations 2012

ISBN 978-0-11-152872-3

CORRECTION

Pages 2 and 3, footnote (d) should read: "OJ L 193, 18.7.1983 p.1, amended by Council Directive 89/666/EEC (OJ L 395, 30.12.1989, p.36), Council Directive 90/604/EEC (OJ L 317, 16.11.1990, pp. 57 and 60), Directive 2001/65/EC of the European Parliament and of the Council (OJ L 283, 27.10.2001, p.28), Directive 2003/51/EC of the European Parliament and of the Council (OJ L 178, 17.7.2003, p.16), Directive 2006/43/EC of the European Parliament and of the Council, (OJ L 157, 9.6.2006, p.87), Directive 2006/46/EC of the European Parliament and of the Council, (OJ L 224, 16.8.2006, p.1) and Council Directive 2006/99/EC (OJ L 363, 20.12.2006, p. 137) and the following Acts of Accession, L 302, 15.11.1985, p.23, C 241, 29.8.1994, p.21 adapted by L1, 1.1.1995, p.1, and L236, 23.9.2003, p.137.";

- Page 3, regulation 7, in the inserted section 479C(1), lines one and two: "...the subsidiary company delivers..." should read "...the directors of the subsidiary company deliver...";
- Page 5, regulation 9, in the inserted section 394C(1), lines one and two: "...the subsidiary company delivers..." should read "...the directors of the subsidiary company deliver...";
- Page 6, regulation 11, in the inserted section 448C(1), lines one and two: "...the subsidiary company delivers..." should read "...the directors of the subsidiary company deliver...";
- Page 9, regulation 20(4), in the inserted regulation 34A, in the modified section 479A(2)(e), line one: "...of an LLP...." should read "...of the LLP....";
- Page 9, regulation 20(4), in the inserted regulation 34A, in the modified section 479C(1), lines one and two: "...when the subsidiary LLP delivers..." should read "...when the designated members of the subsidiary LLP deliver...";
- Page 10, regulation 20(5)(b), in the inserted section 394B(b), line two: "...1992 or..." should read "...1992 (c. 52) or...";
- Page 11, regulation 20(5)(b), in the inserted section 394C(1), lines one and two: "...the subsidiary LLP delivers...";
- Page 11, regulation 20(7), in the inserted regulation 19A, in the modified section 448A(1), line one: "The members..." should read "The designated members...";
- Page 12, regulation 20(7), in the inserted regulation 19A, in the modified section 448A(2)(d), line two: "... the members...";
- Page 12, regulation 20(7), in the inserted regulation 19A, in the modified section 448B, line one: "The members..."; should read "The designated members...";

Page 12, regulation 20(7), in the inserted regulation 19A, in the modified section 448C(1), line two: "...the subsidiary LLP delivers..." should read "... the designated members of the subsidiary LLP deliver...";

Page 13, regulation 20(10), line one: "...of the 2008 Act..." should read "...of the 2006 Act...";

Page 14, regulation 22(3)(a), in the inserted paragraph(d), line two: "...479A(2)(e) of the Companies Act 2006 (qualifying..." should read "...479A(2)(e) (qualifying...";

Page 14, footnote (b): "S.I. 2009/2436" should read "S.I. 2009/2436, to which there are amendments not relevant to these Regulations.";

Page 15, in the Explanatory Note, first paragraph, line two: "...the requirement to prepare..." should read "...the requirements to prepare..."; and

Page 15, in the Explanatory Note, second paragraph, line one: "...into force on 1 October 2012" should read "...into force on 1st October 2012".

September 2012

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office and Queen's Printer of Acts of Parliament